

大展宏“兔”

衣食住行乐迎春

冬去春将来 年衣消费旺



市民在双丰商城选购服装



□本报记者 张超 文/图

“新年到，穿新衣，戴新帽……”春节将至，记者走访市区多家商场、店铺发现，市民购置新衣需求旺盛，商家借机推出各种优惠活动，服装市场分外热闹。

销售额平稳增长

1月14日下午，雪花纷飞。位于市区光明路中段的双丰商城内，喜气洋洋，年味十足。一楼中庭，某品牌正在举办冬装特卖会，“全场99元起”的宣传牌格外醒目，毛衣、裤子等单品一口价199元，吸引了不少市民选购。“过年了，想给妈妈买件羽绒服。”一番认真挑选后，市民顾女士给妈妈买了

一件蓝色长款羽绒服。

二楼电梯口附近的香影女装店挤满了人。呢子大衣、长袖连衣裙、小香风外套……新款春装占据店面C位。市民张女士拿起一件红色大衣试穿，得体的剪裁，喜庆的颜色，让她爱不释手。“这是2023年的新款，100%羊绒，售价2199元。”店员说。

市区凌云路南段的中骏世界城二楼，利郎、森舍、莫测等男装品牌受到年轻人喜爱。“这几天刚到一批轻薄羽绒外套，穿着舒适还保暖，售价1296元，买两件可以打5折，今天已经卖了3件。”莫测男装店的店员告诉记者。正在店里选购服装的陈先生说，他每年春节都要给自己添件新衣服，“今天刚好有时间，就约朋友出来逛逛”。

“从元旦开始，商场的客流量大幅增加，现在已基本恢复到疫情前的状态，服装销售额也在平稳增长。这几天天气寒冷，羽绒服等冬装热销，基本都是5折至7折，一些品牌还推出了秒杀款。春装也在陆续上货。”双丰商城少淑区经理杨凯说。

丹尼斯开源店某女装专柜负责人告诉记者，防疫政策调整后，生意越来越好，元旦假期商场闭店时间延后一小时，店铺适时推出了会员积分兑换和一口价特卖商品，“营业额同比增长超过80%”。

兔元素童装受欢迎

每到春节，生肖元素的服装将喜庆吉祥的氛围感拉满，今年也不例外。记者在多个商场的童装区看到，小兔印花的羽绒服、毛衣，小兔帽子，兔元素的运动鞋，都被放在显眼位置，引得小朋友频频驻足。

在市区中兴路的佳士客地下商场，市民李女士正在给女儿试穿新衣，大红色的羽绒服上印着可爱的兔子造型。“兔年穿上带有兔元素的衣服很应景，红色看着也喜庆。”

在中骏世界城孩子王年货大集，自营童装冬款4折封顶，春款童装7折优惠，不少市民提着大包小包满载而归。

双丰商城3楼童装区经理姚霞告诉记者，今年童装的销售额与去年同比略增，汪小荷、小黄鸭、水孩儿等品牌卖得比较好，带有兔元素的童装销量更大。

微信群秒杀火爆

“这件水粉色中长款羽绒服，含90%白鸭绒，原价1699元，现活动价850元，剩余L、XL各一件，需要的亲们赶快订购。”近日，双丰商城香影女装店店员玲玲在顾客微信群里推荐商品。

八中北街的一家童装店也在顾客微信群里开始了清货秒杀活动，实惠的价格，引得不少顾客扎堆下单。该店店长告诉记者，衣服价格大多低于5折，“一天能卖几十件”。

“这条驼色裤子，原价359元，现价319元，上班通勤都可以穿，喜欢的拍9号链接。”1月14日18时许，市区万达广场沙与沫女装开始了当天的抖音直播。与此同时，王语也开始在视频号上做店内自播，有100多人在线观看。“视频号是私域流量，到直播间的基本都是老顾客，我们的信誉好，成交量还可以。”王语在体育路经营一家女装店近10年，2021年开始尝试通过视频号直播带货。

这几年，除了日常的线下促销，建立顾客微信群、网络直播成为服装店拓展经营的新手段，颇受消费者喜爱。据王语介绍，直播形式对产品的把控和供应链要求很高，并不适合所有服装店。



新年赠新衣 真情暖童心

□本报记者 王亚楠 文/图

“大冷天你们又来了，赶紧进屋歇歇。”1月16日，寒风凛冽，卫东区光华路街道程庄村，孙燕军招呼志愿者进门，话语间充满感激。

当天，市志愿者协会的志愿者滕红纳和牛丽丽带着两件棉衣和一个装有酒精、免洗消毒凝胶等医用品的医药箱，前来看望孙燕军的两个女儿。

连日来，这样的暖心场景在鹰城随处可见，一件件棉衣、一张张笑脸汇成一幅幅温馨画面。自2006年起，市志愿者协会每年都会举行新春送温暖活动，看望我市困境儿童，并送上棉衣、文具等生活物资。

孙燕军今年41岁，患有先天性失明，膝下有两女一儿。1年前，孙燕军的小儿子跟着妻子离家。10岁的孙嘉聪和6岁的孙嘉誉跟着孙燕军生活，家里还有76岁的父亲和71岁的母亲需要照顾。“我看不见，平时只能去附近的盲人按摩店帮帮忙。”孙燕军说。

2017年，得知孙

燕军家的情况后，光华路街道办事处帮他两个女儿办理了低保。2022年起，每逢节日，市志愿者协会的志愿者都会上门看望两个孩子。

“喜欢这件棉衣吗？阿姨帮你穿上。”小嘉誉轻轻点了下头，牛丽丽蹲下身，帮她穿上蓝色的棉衣。“嘉誉长得好看，蓝色衬得你更白了。”牛丽丽的夸赞，让小嘉誉不由得抿嘴笑了起来。

牛丽丽转过身，又帮孙嘉聪穿上棉衣，孙嘉聪不好意思地低着头。“俩孩子内向，不爱说话。”孙燕军说，这是孩子们今冬的第二件新衣，前段时间亲戚为她们买了羽绒服。

雪后的天空格外澄澈，牛丽丽带着俩孩子走到堆着柴火的院子里散步，墙壁上用陶瓷做的红色“福”字显得格外醒目。伴随着柴犬的打呼声和鸡叫声，牛丽丽弯下腰，为小嘉誉梳头发。

牛丽丽邀请俩孩子参加光华社区最近举办的剪纸活动，“到时候阿姨给你们做棉花糖。”牛丽丽把小嘉誉抱在怀里，用脸挨了挨她的小脸蛋，鼓励俩孩子好好学习，有困难及时联系她。

“以前过年，我想给孩子们穿件花



牛丽丽为小嘉誉梳头

衣裳、买块肉吃都得摸摸兜里的钱，好多次我都没能满足孩子的愿望，心里很难受。”孙燕军感慨道，这些年多亏社区和志愿者的帮助，让俩孩子实现了“微心愿”。

“你们的新年愿望是什么？”牛丽丽俯下身问俩孩子。“嗯……我想要一只小仓鼠陪伴我。”“我还从来没有过洋娃娃。”孙嘉聪和小嘉誉支支吾吾地说。“好，下次阿姨来，争取帮你们实现愿望。”牛丽丽抚摸着

俩孩子的头说。据悉，16年来，市志愿者协会已为市区及周边县区困境儿童发放了8000余件棉衣。

